

dle rozdělovníku

Váš dopis zn. / ze dne

Číslo jednací

Vyřizuje / e-mail / telefon

VZMR/065/3/2018

Ing. Klára Rašková, verejne.zakazky@vop.cz,
+420 556 783 226

Šenov u Nového Jičína, 03.01.2019

Dodatečná informace č. 2

Veřejná zakázka: VZMR/065/3/2018 Zhotovení, dodání trubek pro projekt EVO2

V souladu s Výzvou k podání nabídky a k prokázání kvalifikace k veřejné zakázce malého rozsahu, poskytuje zadavatel níže uvedenou dodatečnou informaci.

Otázka č. 1

V jaké měně máme nabídku podat: v CZK, jak je uvedeno ve Vyzve k podání nabídky a v Krycím listě, anebo v EUR, jak je požadováno v Technické specifikaci a ceníku a v Rámcové kupní smlouvě?

Odpověď na otázku č. 1

Zadavatel požaduje po uchazečích, aby nabídku nacenili v měnové jednotce **EUR bez DPH**, jak je již uvedeno v Ceníku a Rámcové smlouvě. Vzhledem k tomu, že v Krycím listu byla omylem uvedena měna Kč bez DPH, byl tento dokument opraven a opětovně vložen na profil zadavatel. Proto tedy prosíme uchazeče, aby celkovou nabídkovou cenu v EUR bez DPH vyplnili i do nově vloženého dokumentu - Krycího listu.

Otázka č. 2

Vzhledem k tomu, že se jedná o celoroční smlouvu s dodací lhůtou 10 dní od předání výzva, přičemž první výzva může následovat 5 dní po uzavření smlouvy, máme tento druh dotaz: Kolik dílčích objednávek předpokládáte? Není nikde uvedeno. Máme předpokládat, že jednotlivé loty budou ve víceméně stejných množstvích a v počtech z každé poptávané položky uvedené ve specifikaci? (např. celkové množství / 12 = 1 lot?) anebo (viz výše). V jakých časových intervalech předpokládáte jednotlivé / dílčí smlouvy? V měsíčních, dvouměsíčních, kvartálních, půlročních, ročních.

Odpověď na otázku č. 2

Očekávané objednávky: 6 ks každé položky co 3-4 týdny.

Opakovaně informujeme uchazeče, že lhůta pro podání nabídek byla prodloužen do **10.01.2019 do 13:00 hod.**

S pozdravem,

Ing. Klára Rašková
veřejné zakázky